

apophasis / November 26, 2011 11:39PM

[\[經濟\]\[國際合作\] 歐洲期貨交易所合作與國立臺灣大學以及證券暨期貨發展基金會簽署合作協議](#)

[\[經濟\]\[國際合作\] 歐洲期貨交易所合作與國立臺灣大學以及證券暨期貨發展基金會簽署合作協議 \(英文版 \)](#)

《中時電子報》(2011/11/20)國際衍生性商品交易所Eurex (歐洲期貨交易所)，宣佈在臺灣與二個重要的單位簽訂合作協議，分別為國立臺灣大學與證券暨期貨發展基金會。Eurex亞太暨中東地區執行總裁施羅倫還特地飛來臺灣與兩個單位簽約。

施羅倫繼去年夏天來臺進行教育訓練之後，上周再度來臺密集參加研討會、簽署合作協定等，即為落實其去年在臺表示要投入更多資源，支持教育訓練計劃、深耕亞太市場的承諾，同時也是踐履Eurex長期合作計畫的思維模式。

施羅倫在升任Eurex亞太暨中東地區執行總裁之後，把教育訓練等基礎工程推廣到包括臺灣在內的亞太地區來。施羅倫去年夏天多次來臺，開始在臺灣地區推動衍生性金融商品的教育訓練工作。

當時是和證券暨期貨發展基金會，以及國內多家期貨商進行合作，選擇臺灣做為Eurex在亞太地區辦理人才培訓計畫的第一站，舉辦「專業操盤人培訓與認證課程」(Trader Training Program Courses, TTP)。

這次臺灣行，施羅倫上周先參加臺灣期貨交易所舉行國際研討會，緊接先後與臺灣大學、證券暨期貨市場發展基金會簽署合作協議書，與臺大的合作，則可對臺灣學生和市場參與者同時進行培訓和教育工作。Eurex將提供免費的即時數據資料，給臺大金融實驗室做教育和培訓人才使用。此外，Eurex也將提供臺大的學生在法蘭克福的實習機會。與證基會的合作，則是致力於共同進行市場研究，並對臺灣期貨市場的發展作出貢獻。雙方的合作關係將可促進臺灣金融市場的進一步國際化，並建立臺灣的金融人才堅實基礎。

施羅倫對這次分別選擇臺灣大學和證基會做為合作對象表示，主要是臺大學術地位與學生素質獲得肯定，在資源有限，無法與更多學校做合作之下，優先考慮與正規劃籌設金融實驗室的臺大合作對象。

至於證基會方面，由於去年即有合作經驗，由Eurex委託證基會承辦「專業操盤人培訓與認證課程」(TTP)，有感於證基會優質的專業服務，因此，希望透過進一步的合作，培育更多的國際金融人才。

深入資訊：

[中時電子報 2011/11/20](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
